

Зірки сцени вітали героїв спорту

Та квартирую в місті не ошасливили жодного зі спортсменів

Десятка найкращих спортсменів за 2011 рік

(неолімпійські види спорту):

Анна БЕЖЕНАР (панкратіон, Чернівці. Тренер – Ігор Наконечний, офіційний партнер – компанія «РОМА», Роман Клічук).

Олександр ГОЛЯЧЕНКО (панкратіон, Чернівці. Ігор Наконечний, партнер – «РОМА»).

Олександр ДОСКАЛЬЧУК (панкратіон, Чернівці. Петро Горюк, партнер – «РОМА»).

Василь ЛІСЮТЕНКО (карате, Чернівці. Павло й Аліна Побуряні).

Тарас МАНДРИК (рукопашний бій, Чернівці. Руслан Адамович, Іван Штефюк та Андрій Гав'юк).

Михайло МАРАНДЮК (складання шахових композицій,

Новоселиця).

Галина МАТЕЙЧУК (панкратіон, Чернівці. Іван Филипчук, партнер – «РОМА»).

Ростислав МОКРІЙ (рукопашний бій, Чернівці. Руслан Адамович, Іван Штефюк та Андрій Гав'юк).

Ярослав ТАРНОВЕЦЬКИЙ (білярдний спорт, Чернівці. Ілля Осачук, Василь Тарновецький, офіційний партнер – «Панорама-Чернівці», Дмитро Равлюк).

Юрій ЧЕРКАЛЮК (панкратіон, Чернівці. Петро Горюк, офіційний партнер – КП «Буковина сервіс-центр», Микола Малик).

Десятка найкращих спортсменів за 2011 рік

(олімпійські види спорту):

Тарас БИБИК (легка атлетика, Чернівці. Тренери – Олег Лобанов, Галина Лобоцька, Ольга Бибик. Офіційний партнер – гуртівня «ПАККО», Олексій Коломієць).

Олександр БОРИСЮК (легка атлетика, Кіцмань. Степан Борисюк, Георгій Миронюк, офіційний партнер – спортивно-оздоровчий комплекс «Цецино», Сергій Чинуш).

Тетяна ДОРОХОВА (стрільба з лука, Чернівці. Світлана Капанадзе, Андрій Дорохов).

Микола ЛАБОВСЬКИЙ (легка атлетика, Чернівці. Денис Тищук, Костянтин Степанцов, Ірина Ячнюк, офіційний партнер – туркомплекс «АКВА-ПЛЮС», Георгій Козьма).

Наталія ЛУПУ (легка атлетика, Чернівці/Новоселиця. Анатолій Якимчук, Володимир Степанов, офіційний партнер – готель «Буковина», Валерій Чинуш).

Олена ПОПОВИЧ (велоспорт, Новоселиця. Іван Єфтенєв, Ілля Єфтенєв).

Лідія СІЧЕНІКОВА (стрільба з лука, Чернівці. Олег Осипенко, Віталій Гуменюк, офіційний партнер – ДК «Полюс», Василь Зозуляк).

Валентин СОБКО (стрільба з лука, Чернівці. Віталій Ярмістий, Надія Сакало).

Руслана ЦИХОЦЬКА (легка атлетика, Чернівці. Анатолій Голубцов, Геннадій Терехов).

Марія ЧОРНОГУЗ (стрільба з лука, Чернівці. Анатолій Єгоров, Наталя Єгорова).



Фото Василя КИЯШКА

Буковинський ансамбль пісні і танцю привітав кращих спортсменів року народними колядками.

Григорій ПАСАТ

Удев'яте найкращих спортсменів Буковини минулого року, їхніх тренерів та меценатів нагородили в рамках спортивно-мистецького свята «Зірки естради – зіркам спорту».

Героїв спорту уважив і керівник ОДА, голова обласного відділення НОК Михайло Папієв. Він же й нагородив десятку найкращих спортсменів.

Особливі слова вдячності були адресовані меценатам спорту, серед яких «найвлучнішим» можна вважати керівника готельно-туристичного комплексу «Буковина», депутата міськради Валерія Чинуша, адже саме його «підопічні» Іван Гешко й Наталія Лупу отримували лаври спортсмена року на попередніх восьми шоу-програмах (шість разів Іван і двічі – Наталка). А лучниця Лідія Січенікова, яку назвали найкращою за підсумками 2011 року, пов'язана з Валерієм Чинушем через патронований ним спортклуб «Гешко».

Очікувалося, що цього року квартирую ошасливають одного з кандидатів до олімпійської збірної України. Та цього не сталося. Зате секретар міськради Віталій Михайлишин запевнив, що всі буковинці, які здобудуть право виступити на Олімпіаді-2012, отримають житло в Чернівцях.

«Для нас, спортсменів, перспектива отримати квартиру в Чернівцях – дуже серйозний стимул, – зізнається найкраща спортсменка Буковини 2009 і 2010 року **Наталія ЛУПУ**. – Участь в Олімпіаді – це мрія для кожного спортсмена. Але коли попутно можна вирішити й житлову проблему – це вже, можна сказати, «джек-пот» (сміється, – авт.). Потрапити на Олімпіаду дуже важко. У тому числі мені, хоч олімпійський норматив я вже виконала. Просто в нашому виді – на дистанції 800 м – ще четверо українок перевершили олімпійський норматив. А вакансій лише три. Тож тепер треба ще до цієї трійки потрапити. У принципі для цього є всі можливості. І дуже приємно, що в



Фото Василя КИЯШКА

Кращі спортсмени Буковини усіх часів – бігун Іван Гешко та Костянтин Ільїн.

нас є такі меценати, як Валерій Чинуш, який підтримує спортсменів через спортклуб «Гешко». Він ніби читає думки, бо завжди допомагає тоді, коли у мене «фінанси співають романси».

У номінації «Команди року» були відзначені футзальний клуб «Меркурій», волейбольний клуб «Колос-Родничок» (Бояни) та бейсбольний клуб «Соколи».

Найуспішнішими визнані федерації стрільби з лука, боксу, рукопашного бою й панкратіону.

Найкращим футболістом Буковини 2011 року став Руслан Гунчак (ФК «Буковина»).

У номінації «Сильні духом» були нагороджені Віктор Карп (настільний теніс, чемпіон України серед людей із вадами опорно-рухового апарату), Сергій Бойчук (вільна боротьба, переможець Кубка й Чемпіонату України з вільної та греко-римської боротьби серед людей із вадами слуху) та Ва-

лентин Георгеш (пауерліфтинг, чемпіон України серед людей із вадами опорно-рухового апарату).

У номінації «Олімпійські надії» трофеї від відділення НОК України отримали Степан Грекул (бокс), Марина Царик (легка атлетика) та Володимир Бевчик (дзюдо).

Найкращим спортсменом року, крім пам'ятних трофеїв, вручили й фірмові спортивні костюми. А трьом буковинкам, які виконали олімпійський норматив (Наталія Лупу й Руслана Цихоцька – легка атлетика) або здобули олімпійську ліцензію (Лідія Січенікова – стрільба з лука), додали й умовні чеки на 10 тисяч гривень.

У шоу-програмі взяли участь Буковинський ансамбль пісні й танцю, шоу-група «Вікторія», дует ROYAL-X (сестри Розалія-Софія та Мар'яна-Єлизабет Ярославські), заслужений артист України Василь Данилюк, дует «Писанка» та інші. ■

РЕКЛАМА

Управління культури Чернівецької обласної державної адміністрації

Учбово-методичний центр культури Буковини

Чернівецький обласний музей народної архітектури та побуту

22 СІЧНЯ 2012 р. ПОЧАТОК О 12 год.

ОБЛАСНЕ ФОЛЬКЛОРНО-ЕТНОГРАФІЧНЕ СВЯТО
виконавців традиційних зимових обрядів

«ВІД РІЗДВА ХРИСТОВОГО ДО ЙОРДАНА»
на території музею під відкритим небом

У ПРОГРАМІ:

- колядки, маланки та щедрівки;
- карнавальна хода;
- гала-концерт;
- виставка-продаж різдвяної атрибутики;
- катання на конях;
- ритуально-обрядова ватра;
- традиційна буковинська кухня.

Квитки – 5 грн

Головний інформаційний партнер:

Генеральний партнер: